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Nossa responsabilidade é fornecer produtos de alta segurança. Por isso, 
organizamos este manual para que você possa se familiarizar mais 
rapidamente com as funções do veículo e garantir uma direção segura e 
confortável.

Este manual apresenta de forma clara informações sobre o conceito de 
direção segura e as funções do veículo como um guia para sua própria 
direção segura. Na condução real, porém, você também precisa usá-lo e 
adaptá-lo de acordo com a situação real.

Todos os dados e especificações deste manual estão atualizados até a 
impressão do presente material. Como a empresa continua atualizando e 
reprojetado o veículo, o equipamento e o desempenho dos modelos 
subsequentes estarão sujeitos a alterações sem aviso prévio.

Acreditamos que este manual lhe dará a orientação correta para a 
condução do veículo e também esperamos que você o entregue junto em 
caso de transferência do veículo.

Bem-vindo!

Obrigado por escolher o veículo Fever RAP
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Carregamento CA monofásico em estação de recarga

Coloque o interruptor de ignição na posição “OFF”.

Abra a tampa da porta de carregamento.

Conecte o plugue de conexão de carregamento à porta de 
carregamento, defina os parâmetros da estação de recarga e comece a 
carrega-la de acordo com a configuração estação de recarga.

O painel de instrumentos acende o indicador de conexão de 
carregamento e o medidor do estado de carga é alternado para o estado 
de ativação do carregamento.

Quando a carga estiver completa, desconecte o plugue de 
carregamento.

Feche a tampa da porta de carregamento do veículo.

Guarde adequadamente o plugue de alimentação de carregamento; 
agora a carga está completa.

O método de carregamento acima é um método de 
carregamento geral, que pode ser ligeiramente diferente do 
método de carregamento real requerido pela estação de 
recarga, use as instruções propostas pela estação de recarga 
para carregar o veículo. 

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.



A principal fonte de energia do veículo inteligente RAP é a bateria de 
tração, que pode ser recarregada repetidamente. No entanto, quando a 
carga da bateria for inferior a 10% ela precisa ser carregada o mais rápido 
possível para prolongar a vida útil da baterial.

A autonomia do veículo irá variar conforme hábitos de direção (como 
aceleração e desaceleração frequentes), condições da estrada (como 
subidas longas) e temperatura (como baixa temperatura).

O tempo necessário para a conclusão do carregamento da bateria de 
tração é afetado pela potência de carregamento, capacidade restante da 
bateria, temperatura da bateria, tempo de uso do veículo e temperatura 
ambiente.

Para manter a bateria em um estado ideal, carregue-a totalmente e 
regularmente.

A bateria não deve ser colocada em espera por muito tempo. Ela deve ser 
descarregada e carregada pelo menos uma vez por mês. Caso contrário, a 
vida útil da bateria será muito afetada e a bateria poderá ser danificada

A bateria de tração está localizada sob o chassi do veículo. Ao conduzir o 
veículo, deve-se tomar cuidado para evitar bater ou inundar a bateria de 
tração.

Bateria de tração



A recuperação da bateria de tração deve ser realizada por uma unidade 
qualificada para evitar poluição ambiental e lesões ao operador.

Requisitos e procedimentos de recuperalçao da bateria de alimentação

A bateria de tração pe um componente de alta tensão que é fácil de causar 
poluição ambiental. Se for desmontada incorretamente, ela pode causar 
ferimentos por choque elétrico e poluição ambiental. Para o descarte de 
baterias velhas e abandonadas,entre em contato com o revendedor local, e 
as trataremos de acordo com os procedimento especificados.









Odômetro parcial (viagem)



Medidor do estado de carga da bateria

O medidor do estado de carga da bateria exibe o nível atual da bateria.

A faixa de exibição do medidos do estado de carga é um valor de 0 a 
100% em tempo real fornecido pela bateria. Quando o status da carga 
estiver entre 0 e 10%, o display colunar fica vermelho e a voz indica 
“baixa capacidade da bateria”. Quando o status da carga está entre 11% 
e 100%, a exibição do display é azul.

Indicador de direção
à esquerda/direita

Indicador de limite de
potência

Indicador do freio
de estacionamento

Luzes indicadores do painel de instrumentos





Quando o plugue de carregamento estiver conectado à porta de 
carregamento do veículo, a luz indicadora de conexão de carregamento 
fica acesa.

Este indicador acende quando a carga da bateria estiver baixa e a
potência do motor estiver limitada.

Quando a alavanca do freio de estacionamento é puxada para cima, este 
indicador acende para indicar que o veículo foi estacionado.

Indicador de limite de potência

Indicador do freio de estacionamento



Quando o plugue de 
carregamento estiver 
conectado, o símbolo de 
conexão de carregamento
é exibido e a tela de conexão
de carregamento é exibida
automaticamente.



A tela de conclusão do 
carregamento é exibida 
quando o medidor SOC (status 
da carga) estiver em 100%.





Desativar o alarme
Pressione o botão UNLOCK no 
controle remoto para desativar 
o alarme contra roubo. Se ele 
estiver no estado de alarme, 
pare o alarme.

Sistema antifurto

O sistema antifurto foi concebido para proteger o veículo contra furto. 
O veículo esta equipado com sensor de vibração. Se a tecla “LOCK” for 
pressionada após o veículo ser desligado e travado, a vibração do veículo 
ativará o alarme, resultando no piscar das luzes de direção e no bipe da 
buzina.

Botão de controle remoto antifurto.

Pressione o botão UNLOCK no 
controle remoto para desativar 
o alarme antifurto. Se ele 
estiver no estado de alarme 
pare o alarme.







Setas direcionais



Setas direcionais





Seta direcional à 
esquerda

Seta direcional à direita

Posição inicial, a seta 
desliga



Quando o interruptor estiver na 
posição “ON”, pressione o 
interruptor de sinal de 
ultrapassagem e a luz de farol alto 
acenderá





veículo.



.

Câmera de ré

Tela da câmera de ré



Sistema de inclinação lateral

O sistema de inclinação faz com 
que o veículo inteligente RAP 
reduza o raio de giro ao virar, 
reduz o risco de inclinação ao
virar, mantém o equilíbrio ao
passar por estradas irregulares,
melhora a estabilidade do 
veículo e aprimora a 
experiência de direção.







Use aparelhos de no máximo 150 W de potência







Para garantir maior vida-útil, o veículo deve ser utilizado da seguinte forma 
no início de sua operação

Não mantenha a mesma velocidade por muito tempo. 
Independentemente da velocidade rápida ou lenta, o motor elétrico 
deve operar com velocidade variável para bom funcionamento.

Após a partida, não opere o motor em alta velocidade, dê partida
suavemente e não acelere rapidamente.

Frenagem de emergência deve ser evitado tanto quanto possível,
especialmente nos primeiros 300 km.

Não aplique sobrecargas.

Preparação antes da condução





O propósito de usar o som de
alerta é dar um alerta antecipado
em trechos de vias
utilizadas por pedestres, de modo 
a evitar que o ruído perturbe os
residentes. Quando a chave de
ignição estiver na posição
ligado, pressione o botão e o som
de lembrete soará.

Alerta para pedestres







Use o freio de estacionamento 
estacionar. Caso contrário, o 
veículo pode deslizar quando 
estacionado em uma ladeira.

Para acionar o freio de 
estacionamento, basta puxar a 
alavanca destacada na imagem 
ao lado. Para obter uma melhor 
força de retenção, segure o freio 
de serviço firmemente até que a 
alavanca do freio de 
estacionamento seja puxada 
para cima. Ao liberar o freio de 
mão, segure bem o freio regular 
e abaixe a alavanca do freio de 
estacionamento.



câmbio esteja colocada na marcha “N”.

Solte o freio de estacionamento.

Solte o freio de serviço

Acione o freio de estacionamento e solte lentamente o freio de serviço.



Se tiver de parar em caso de emergência, é necessário escolher um local
com boa visibilidade, acender as luzes de perigo imediatamente após a
paragem, alertar os condutores próximos para terem atenção à segurança.



Não segure o freio de serviço continuamente durante a condução, o que 
levará a fenômenos perigosos de superaquecimento, desgaste e 
desperdício de energia.

Ao dirigir em dias de chuva, é proibida a frenagem de emergência ou o
giro da manete de direção. Se for necessário reduzir a velocidade,
afrouxe primeiro a manete de aceleração e depois aperte suavemente o
freio de serviço para controlar a velocidade e evitar colisões traseiras.



Antes de dirigir um veículo sob neblina, o dispositivo de iluminação do 

nevoeiro, as luzes de posição e os faróis médios devem estar ligados para 
melhorar a visibilidade, ver claramente os veículos à frente, os pedestres e as 
condições da estrada, e para facilitar a localização dos seus próprios veículos. 
Ao mesmo tempo, é proibido usar faróis altos ao dirigir com neblina.

curto-circuito ou desgastados, se os plugues estão soltos, se a bateria está 

espontânea.



Caso o freio de mão possa congelar, é recomendável não dirigir o veículo 
imediatamente. É necessário esperar até que o freio de mão descongele.









O veículo deve ser lavado em local apropriado, para evitar que água com 
óleo seja direcionado à rede de esgoto convencional.





no reservatório de lavagem. Se a 

adicione o líquido de lavagem 
ou uma mistura de líquido de 
lavagem e água. A água pura 

parabrisa completamente.









Pisca alerta

Triângulo de sinalização

O triângulo de sinalização é 
colocado na caixa de carga e é 
usado para alertar os veículos 
traseiros para evitar o perido de 
colisão com os veículos 
estacionados ou mantidos pela 
frente devida a velocidade muito 
alta ou frenagem retardada.

Uso do triângulo de sinalização.



Solte o suporte do quadro de advertência triangular e posicione-o na 
traseira do veículo, com a parte vermelha voltada para trás.

Colete refletivo

O colete refletivo fornecido de 
fábrica é colocado na caixa de 
armazenamento do assento. Se 
precisar descer durante a 
condução, especialmente à noite, 
use os coletes refletivos antes de 
sair do veículo para que os veículos 
traseiros possam visualiza-lo o 
mais rápido possível.

Mantenham os coletes refletivos no veículo o tempo todo. Se os coletes 
refletivos estiverem danificados seriamente (o que afetará o efeito 
refletivo), é recomendável substituir o coletivo refletivo a tempo. 



.



.

Se o veículo estiver atolado

Se o veículo ficar atolado em areia, lama ou neve, proceda da seguinte 
forma:



.



.



.



.



.



.

Se você precisar substituir o fusível, selecione um fusível de 
substituição cuja corrente corresponda ao circuito. Não substitua o 
fusível por um fusível maior ou menor que a corrente nominal ou 
qualquer outro objeto, caso contrário, isso causará.



.



.



.



.



.

Garfo telescópico com amortecedor hidráulico

Tamanho da estrutura C*L*A (mm)

Distância entre eixos (mm)

Distância mínima ao solo (mm)

Peso bruto total (kg)

Peso em ordem de marcha (kg)

Carga (kg)

Assentos

Tipo de motor Motor CC de imã permanente

Potência nominal do motor em (kW)

Tensão nominal (V)

Torque nominal (N.m)

Tipo de bateria

Capacidade da bateria

Tipo de carregador

Tensão de carga (V)

Tensão de carga (V)

Ranhura da banda de
rodagem (traseira) (mm)

Tipo de tração

4.864 (kWh)



.

Luz LED de circulação diurna

Lanterna LED traseira combinada

Consumo (kWh), em 
100 (km), carga total

Velocidade máx. (km/h)
com carga total

Capacidade máxima de
subida (%) com carga total

Autonomia (km), em 30 km/h

Luz LED de neblina traseira



.



.

Massa total



.

O aviso sobre o freio de 
estacionamento está localizado 
sob a alavanca do freio de 
estacionamento.



.
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